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Ata da 29ª Reunião Ordinária do Conselho Estadual dos Direitos da População de 
Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais 

__________________________________________________ 

 

Realizada em 20-6-2016,as 9h30,reuniram-se os membros deste Conselho, 
biênio 2013-2015,representantes do poder público e sociedade civil, para 
apreciar e deliberar sobre os seguintes temas constantes da pauta da 
convocação, a saber: 1 – Finalização do relatório de Gestão; 2 – Retornar 
tentativas para retomada do GT da Segurança (via OAB, Defensoria e 
Conselho); 3 – Convite do aluno Homem Trans da ACADEPOL a fim de 
verificarmos as dificuldades para nome social nas listas de presença e 
oportunidades de conhecer a vivência do aluno da Instituição da Policia 
Civil;4 – Atualização sobre calendário das eleições do Conselho; Inicio da 
reunião com a primeira chamada  as 10h com apresentação dos conselheiros 
(as) presentes e convidados. Leitura das justificativas enviadas dos (as) 
Conselheiros (as) do governo e sociedade civil. A Secretária fez um feedback 
dos pontos importantes e resultados do mandato do Conselho (biênio 
2014-2016) para inteirar os presentes.  Pauta finalização do relatório do 
biênio dos conselheiros (as), Secretaria de Segurança Pública GT 
(Sensibilizar a secretaria sobre a importância do preenchimento do RDO), (A 
Conselheira da Secretaria da Justiça-SJDC, apresentou devolutiva dos 
trabalhos realizados no dia 8 de junho, a Coordenação de Políticas sobre 
drogas, solicitou uma palestra para as comunidades terapêuticas e 
representantes das comunidades terapêuticas).  Apresentação das questões 
da comunidade LGBT e diversidades no cotidiano. Contamos com a 
participação do CRATOD para apresentar a vivencia do dia a dia do LGBT 
nas comunidades. Avaliação positiva ter pautado a parceria com as 
comunidades terapêuticas. O Conselheiro da Secretaria de 
Desenvolvimento-SEDS, informa que realizará uma capacitação com o tema 
diversidade sexual e família para Assistentes Sociais e demais trabalhadores 
da rede sócio assistencial do Estado. As inscrições para o Curso do EAD – 
sobre Cidadania, Diversidade sexual e Identidade de Gênero especifico para 
os trabalhadores do SUS. 700 vagas com o inicio no dia 5-8-2016. Parceria 
da Secretaria de Justiça-SJDC e Secretaria de Saúde do Estado de São 
Paulo-SES.  Existe uma proposta de ampliar o curso EAD para outras áreas 
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e profissionais. Série dialogando, O Presidente informa que apresentará no 
dia 23-6-2016 as políticas públicas e garantias existentes da comunidade 
LGBT, contaremos com a participação de pais e militantes. Ampliar o debate 
SEDS – Secretaria de Desenvolvimento Social. As Conselheiras do 
Segmento de Lésbicas, relataram sobre a participação no SENALESBI em 
Teresina - Piauí nos dias 10,11 e 12-06-2016 com o apoio deste Conselho. 
Houve a inclusão das Mulheres Transexuais lésbicas e Travestis, Abertura 
com autoridades locais, Resgate do processo histórico do SENALE (9) e o 
primeiro SENALESBI. 200 mulheres participantes, que trouxeram demandas 
diversas. Tema central Negritude. Demanda de Lésbicas e Bissexuais. 
Término com a elaboração de uma carta que será publicada. Finalizou com a 
Parada da Diversidade. Informe no dia 28-6-2016, às 18h acontecerá um Ato 
Solene sobre o dia do orgulho LGBT na  ALESP organizado pela (os) 
Deputadas (os) em parceria com ativistas da sociedade civil, onde a 
homenagem foi para jovens ativistas. A conselheira do segmento de 
transexuais, informa que acontecerá em Ribeirão Preto à eleição do 
Conselho Municipal LGBT, Seminário e em agosto acontecerá à semana da 
diversidade e parada do orgulho LGBT. Fez uma devolutiva do Fórum 
Paulista TT e informou que acontecerá em agosto-2016 a próxima eleição. O 
Presidente informou, no dia 8-6-2016 a Coordenação das Políticas para 
diversidade sexual recebeu um convite para participar de um grupo de 
trabalho, políticas públicas sobre segurança pública e diversidade sexual da 
população LGBT.  Necessidade de capacitação dos Policiais Militares, Civis e 
Cientifica. Temas: Questões de abordagens, Orientação sexual e identidade 
de gênero. As sugestões da sociedade civil poderão encaminhar para a 
Coordenação de Políticas para Diversidade Sexual. Devolutiva do caso da 
ONG de São José do Rio Preto apresentado a Secretaria de Segurança 
Pública-SSP. Leitura do Relatório final da SSP para inclusão do relatório final 
do CEPDLGBT. A partir das propostas aprovadas na 2 conferência, formação 
do GT-SSP com participação dos representantes da sociedade civil (LGBT) e 
CEDPLGBT. Indicação de conselheiros (as) para participar e representar este 
Conselho no Comitê de Saúde Integral LGBT.A reunião foi encerrada às 
17h00. 
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